2017年7月28日 星期五 编辑 邹传科 组版 崔 琛 校对 吴巧薇

# 上半年各类理财收益小幅上升(下)

投资机构建议:下半年多元化配置资产

(上接T03版)

# P2P网贷:收益下行趋势未改

随着监管的持续进行,曾独属于P2P网贷的"荣光" 上半年却显得有些暗淡。来自网贷之家的最新统计数据显示,2017年5月,P2P网贷行业综合收益率为9.21%,环比下降了9个基点(1个基点=0.01%),同比下降了175个基点。

网贷之家数据显示,今年前5个月,P2P网贷行业累计成交量达11499.39亿元,突破了万亿元大关。而截至5月底,行业贷款余额亦增至9966.46亿元,环比4月底增加了4.08%。"贷款余额持续上升体现了资金持续净流入P2P网

贷行业的过程",网贷之家研究员预计,6月行业贷款余额 将突破万亿元大关。

## 下半年分析:

在融 360 分析师看来,随着监管力度的不断加强,合规成本也在相应提高,在获客成本高企、银行存管等合规成本也在增加的情况下,不少平台都难以实现盈利,降息成为网贷平台平衡成本的必然选择。"利率也会随着金融市场利率变化做出波动的调整,总体来看利率现在处于盘整阶段,未来下降依然是大趋势。"徽盐金融总经理谷新生表示。



# (古) 产品介绍

中国银行专门为国家公务人员、重点行业(金融、通信、能源、交通、传媒等)职工、教师医生、公积金与代发薪等优质客户群体量身设计的无抵(质)押纯信用类分期产品。

## 

突破传统信用卡分期只能在特定商家开展业务的限制,客户在提供交易背景的前提下,通过中国银行网点转账或自主支付方式向商品或服务供应商支付款项,在多个行业均可享受中国银行分期金融服务。

## **▶★** 办理性

针对符合申请条件的客户,中国银行提供信用类分期金融服务,无需办理抵押登记手续,你只需要填写简单的申请表格、身份及工作收入证明、婚姻状况等材料,我们将在最短的时间内完成业务办理,让您早日完成消费,享受快捷服务。

## A #0#

该产品可用作购车、车位、装修、建材、培训、教育、旅游、婚庆、保险及购买其他大宗商品或服务等消费性

# 好 服务好

从集团上门办卡,发卡绿色通道到简化操作流程,中 国银行将全程为您提供最贴心的优质金融服务。

## 少 费用省

中国银行为该产品定制的专属优惠费率,为您进一步降低资金成本。

如您对我行产品感兴趣,欢迎咨询中国银行各网点!

# 基金:各类基金产品均实现盈利

Wind资讯显示,截至2017年6月30日,我国已发公募产品的基金管理公司达117家,公募基金数量4355只,资产规模总计10.07万亿元,资产规模较2016年末增加9070亿元,增幅9.89%。

今年以来,公募基金业绩暖风频吹,各类基金产品均实现盈利。得益于美国和香港股市的良好表现,QDII基金以平均7.22%的业绩成为"收益王"。国内蓝筹股走势较好,股票型基金也获得了平均4.78%的收益率。收益排名第三至第六位的分别是混合型基金、货币型基金、另类投资基金和债券型基金,收益分别为4.17%、1.77%、1.21%和0.98%。

#### 下半年基金配置建议:

今年上半年市场行情比较极端,以上 证50为主的一线蓝筹颇受市场追捧,后 延续到二三线蓝筹股,主要以白酒、家电 等大消费为主,凸显了价值投资的思路, 而成长股表现较差。目前由于部分蓝筹 股位置已经较高,调整的风险也开始逐步 加剧,所以下半年对于前期跌幅较大的成 长股投资价值开始逐步显现,投资机会增 加。而目前市场价值投资理念逐步深入 人心.之前滞涨的二三线蓝筹依然具有较 大的投资机会。"下半年总体来看,一些符 合国家产业政策行业板块或许有更多的 投资机会,诸如人工智能、高端制造、国企 改革等相关的主题基金,以及从股灾后一 直比较滞涨的医药、医疗等板块值得重点 关注。"东方证券合肥望江路营业部首席 分析师汤军分析。

# 贵金属:顶级投行看多贵金属

2017年黄金市场可谓一波三折,但整体在一个区间的震荡波动,上半年现货国际黄金最高点在1296.13美元/盎司,最低在1180.55美元/盎司,波动点位为115.58。黄金今年迄今上涨了8%,跑赢了GSCI贵金属基准指数和美元。在多个风险事件之下,黄金突破六年下行趋势线。上半年国内贵金属涨幅不及海外,主要因人民币相对美元汇率在上半年稳中有升。白银受其他有色金属大跌拖累,走势偏弱。

## 下半年分析:

投行麦格理认为,2017年迄今,黄金的 外部环境一直给出了混合信号,从供需平衡 角度看,黄金处于新一轮上升周期的起点。

投行摩根士丹利则继续看好黄金、白银。该行分析师指出:"鉴于持续的全球政治/贸易紧张关系,以及美联储利率政策的误时风险,贵金属的地位仍然稳固,我们将其列为首选。"预计2017年黄金均价在1247美元/盎司,白银均价在17.38美元/盎司。

一直以来,黄金都是对冲风险的有效方式。高盛认为,未来12个月金价将在1250美元/盎司水平,因为美联储的紧缩政策实际利率将更高.这将施压金价。



